

Благоустройство Ясенева умерщвляет деревья. Бравурная реплика Г. Михеева в окружной газете "ЗаКаЗа" деревьям уже не поможет и в следующем году им можно будет выписывать порубочный билет. Корреспондент опубликовал на зеленом фоне фотографию, обличающую коммунальщиков в уничтожении зеленых насаждений. Хорошо видно как стволы деревьев заключены в карцер. В прошлом году корни укатали в асфальт: деревья остались без воды, воздуха и питания. Лучше бы фотограф поднял вверх свои лживые глаза! И увидел бы он, что пленники не очень хорошо себя чувствуют, как обещали некомпетентные коммунальщики. Жители, поднимавшие шум, могут напомнить Михееву еще одну древнюю мудрость: не говори гоп пока не перепрыгнешь.

Газета № 19 июнь 2012 год:



Бедная береза под моим окном:



Прозрачная листва березок, закованных в асфальт:

Березовый концбульвар

Автор: Admin2
12.06.2012 10:54



Этим счастливицам на Литовском бульваре пока повезло:



А этим пора готовиться к порубке. Во дворе дома 3, корп.2 по ул.Рокотова коммунальщики проводят "благоустройство" с уничтожением корневой системы зеленых насаждений. Хотелось бы получить реплику Михеева на этот шум жителей:



Березовый концбульвар

Автор: Admin2
12.06.2012 10:54



Березовый концбульвар, Березовый концбульвар, Москва, 109000, 1740-57, 60 кв. м, 1/1